


№ 338 Даны числа: – 2,5; – 1,5; – 0,8; – 0,5; – 0,2;  0; 
9;  15;  17. Изобразите промежуток и запиши-
те, какие из этих чисел ему принадлежат:

- 0,8
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х

– 0,8; – 0,5; – 0,2;  0; 9;  15;  17

15
I I I I I I I I I I I I   

х

– 2,5; – 1,5; – 0,8; – 0,5; – 0,2;  0; 9;  15



№ 338 Даны числа: – 2,5; – 1,5; – 0,8; – 0,5; – 0,2;  0; 
9;  15;  17. Изобразите промежуток и запиши-
те, какие из этих чисел ему принадлежат:
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– 2,5; – 1,5; – 0,8; – 0,5
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15;  17



№ 341
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Открытый луч  (- 8; +∞) 
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Луч  (- ∞; 4] 
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х
Луч  [9; +∞)
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Открытый луч  (- ∞; - 2) 



№ 342

Интервал  (0; 2)

I I I I I I I I I I I I I I I 
0 2 х

Отрезок [- 3; 8]

I I I I I I I I I I I I I I I 
- 3 8 х

Интервал  (- 15; - 6)

I I I I I I I I I I I I I I I 
– 15 - 6 х



№ 342

Отрезок [1; 10]

I I I I I I I I I I I I I I I 
1 10 х

Отрезок [- 7; 3,9]

I I I I I I I I I I I I I I I 
- 7 3,9 х

Отрезок [- 31; - 0,8]

I I I I I I I I I I I I I I I 
- 31 - 0,8 х
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- 2
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№ 346
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все числа, 
меньшие 2

Открытый 
луч х2

I I I I I I I I х < 2 (- ∞; 2) 

все числа, 
большие 

или равные  
- 5 

Луч х- 5
I I I I I I I I х ≥ - 5 [- 5; +∞) 

все числа, 
большие -5 
и одновре 

менно с 
этим мень- 

шие 2 

Интервал
х- 5

I I I I I I I I 
2 - 5 < х < 2 (- 5; 2) 

все числа, 
большие или 
равные -5 и 

одновременно с 
этим меньшие 
или равные 2 

Отрезок
х- 5

I I I I I I I I 
2

- 5 ≤ х ≤ 2 [- 5; 2] 



х ≤ 4
4

I I I I I IЛуч ( -∞; 4]

Все числа, 
меньшие 
или 
равные - 5

Луч х ≤ - 5 ( -∞; - 5]

- 10
I I I I I I

Все числа, 
большие 
или рав-
ные - 10

Луч [- 10; +∞)

12
I I I I I I

Все числа, 
меньшие  
12

Откры-
тый луч х < 12

х

х

х



Все числа, 
большие - 3 и 
одновремен-
но меньшие 6

Интер-
вал (- 3; 6)- 3 < х < 6

8
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х- 5
Интер-

вал - 5 < х < 8 (- 5; 8)

Все числа, боль-
шие или равные 
- 12 и одновре-
менно меньшие 
или равные 9

9
I I I I I I

х- 12
Отрезок [- 12; 9]

Все числа, 
большие 10 и 
одновремен-
но меньшие 17

17
I I I I I I

х10
Интер-

вал 10 < х < 17



1)  100% – семейный бюджет. Неизвестна.

2)  5000 : 40 = 125 р. сост. 1% от семейного бюджета

3)  125 · 100 = 12500 р. семейный бюджет

4)  100% – оставшиеся деньги.
12500 – 5000  = 7500 р. 

5)  7500 : 100 = 75 р. сост. 1% от оставшихся денег

6)  100 – 40 = 60% остаётся на другие расходы

7)  75 · 60 = 4500 р. остаётся на другие расходы

Ответ:  4500 р. 
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